Автор: Максим Черкашин © Babr24 ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК № 39569 24.05.2021, 15:53 ₺ 1308

Нам пишут. Как Виктор Зубарев вышел на новый виток передела рынка наружной рекламы Красноярска

В городе Красноярске в течение 7 лет Виктор Владиславович Зубарев — депутат Государственной Думы Российской Федерации, член партии «Единая Россия» — пытается перекроить рынок наружной рекламы под своего сына Алексея и аффилированные с ним компании.

С 2014 — 2018 годы активную деятельность по монополизации рекламного рынка города Красноярска В.В. Зубарев осуществлял через подконтрольных ему людей. Указанная деятельность выражалась в создании преимущества для двух компаний («Медиаград» и «Рекламные технологии»), владельцем которых являлся сын В.В. Зубарева. Факт подтверждается многочисленными предписаниями со стороны УФАС по Красноярскому краю (далее — УФАС), Прокуратуры по г. Красноярску, вынесенными в отношении управления архитектуры администрации города Красноярска, и направлением УФАС в Арбитражный суд Красноярского края заявления о привлечении руководителя отдела выдачи разрешений к административной ответственности в виде дисквалификации.

В самом начале 2018 года руководитель сферы рекламы в городе Красноярске покинул свой пост, и на его место был назначен Веккессер Эдуард



Создатель сериала «Бригада» Иншаков с прообразами персонажей. Красноярские депутаты Демин и Зубарев у Государственного Кремлевского Дворца. Фото из инстаграма Демина

Карлович. Векессер ранее являлся помощником В.В. Зубарева, а также является его племянником. Векессер Э.К. продолжил курс на монополизацию рекламного бизнеса в городе, что выражалось в незаконных сносах рекламных конструкций, в обходе конкурсных процедур по определению подрядчика для сноса рекламных конструкций, в отмене аукционов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, что повлекло за собой вынесение предупреждения УФАС и признание работы Векессера Э.К.

Красноярским городским Советом депутатов неудовлетворительной, поскольку бюджет города Красноярска, вследствие действий указанного лица, недополучил значительные доходы.

Указанный чиновник проводил четкую политику по лоббированию конкурсов на право установки и эксплуатации рекламных конструкций. Делал обоснование о необходимости проведения конкурсов и приведения к общему стилю РК в г. Красноярске под предлогом необходимости благоустройства г. Красноярска к проведению Универсиады 2018. В 2018 году массово закончились разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, чем и успешно воспользовался Эдуард Карлович Веккессер. Сначала он в течение пяти месяцев затягивал проведение аукционов, а потом сделал фиктивный договор с пустышкой ООО «Витафрутамикс», чтобы эта компания демонтировала за 100000 руб триста рекламных конструкций. Хотя рыночная стоимость одного демонтажа РК — 8000 руб. Силовую поддержку смог организовать дядя Веккессера — Зубарев В.В. заплатив людям с Северного Кавказа — 2000000 руб, чтобы те свою очередь оказывали силовое прикрытие «спецоперации». Данные знакомства Зубарев завел еще в 90-х годах, занимаясь рейдерскими захватами предприятий. Эта контора начала пилить и уничтожать рекламные конструкции, находящиеся на территории Красноярска и увозить их сразу в металлолом на металлобазы, а бойцы нанятые Зубаревым В.В. за хороший «гонорар» стали избивать предпринимателей, пытавшихся отстоять свое имущество. Хотя согласно «фиктивному» контракту подрядчик должен был демонтировать и отвозить на базу ответственного хранения, где собственник после оплаты расходов за демонтаж может забрать свое имущество.

После данного демонтажа было заведено несколько уголовных дел, где на суде Веккессер Э.К. вызванный в качестве свидетеля, заявил, что контракт был расторгнут главой города Красноярска и мелкие исполнители действовали на свое усмотрение. В итоге стрелочники были осуждены. В свою очередь предприниматели написали письма в правоохранительные органы и контролирующие организации, которые признали приступными действия Векессера Э.К.

По указанным причинам весной 2019 года Веккессер Э.К. освободил должность заместителя руководителя управления архитектуры администрации города Красноярска. Сейчас этот эффективный менеджер трудится на благо города Минусинска — он заместитель главы города, по экономике, финансам, инвестиционный уполномоченный. У Зубарева В.В. в Минусинске свои интересы, по освоению бюджетных средств под предлогом сельскохозяйственного кластера, так сказать заняться импортозамещением. Но это другая история.

Но вернемся к рынку рекламы. Предприниматели написали коллективные письма в Администрацию Президента РФ, Генеральному Прокурору РФ, Полномочному Представителю Президента РФ по Сибирскому Федеральному округу Меняйло С.В., а также спикеру Государственной Думы РФ Володину В.В. с просьбой разобраться в сложившейся ситуации. Произошел разговор с Володиным В.В., на котором Вячеслав Викторович четко поставил Зубареву В.В. ультиматум отказаться от противоправных действий по рейдерскому захвату рынка. На два года Зубарев затаился, рассказывая в кулуарах власти, что он якобы отказался от амбиций по переделу рынка. Но как только утихли страсти, Зубарев В.В. взялся за свое. Указанные выше лоббисты передела рынка наружной рекламы учли ошибки и теперь трудоустраивают лиц, не имеющих родства со своими покровителями.

На сегодняшний день регулированием рекламной деятельности в городе Красноярске занимается начальник отдела наружной рекламы — Шаповалов Анатолий Петрович. Однако независимо от лица, занимающего должность, которая позволяет осуществлять регулирование рекламной деятельности в городе Красноярске, деятельность по монополизации рекламного бизнеса под покровительством и в интересах В.В. Зубарева продолжается. Так, А.П. Шаповалов, является активным членом ККРО ООО «Деловая Россия», учредителями которой являются В.В. Зубарев и Э.К. Векессер (по совместительству — председатель совета) из чего следует прямая связь между В.В. Зубаревым и А.П. Шаповаловым.

Хотелось бы отметить, что в целях замещения вакантных должностей на муниципальной службе в администрации города Красноярска высококвалифицированными кадрами, администрацией города формируется специальный резерв кадров, который тщательно отбирается конкурсной комиссией. Указанная комиссия оценивает уровень подготовки кандидатов к замещаемой должности, проверяет наличие образования, необходимого для осуществления муниципальной службы и др. Информация о лицах, которые прошли соответствующий конкурс и включены в резерв кадров, публикуется на официальном портале администрации города Красноярска (http://www.admkrsk.ru/).

Среди кандидатов на замещение должностей на муниципальной службе А.П. Шаповалов отсутствует, в связи с чем возникают большие сомнения относительно его уровня квалификация, наличия у него специальной

профессиональной подготовки для осуществления регулирования рекламной деятельности на территории города Красноярска. Однако деятельность, складывающаяся на протяжении длительного времени и направленная на монополизацию рекламного бизнеса в Красноярске в интересах В.В. Зубарева А.П. Шаповаловым продолжается. Своими действиями указанное лицо предоставляет множество различных преференций отдельным представителям рекламного бизнеса, имеющим аффилированность с В.В. Зубаревым, а в адрес иных представителей бизнеса, не имеющим какой-либо связи с указанным лицом, стабильно поступают различные необоснованные предписания и требования со стороны управления архитектуры администрации города Красноярска.

Кроме того, 30.09.2020 приказом министерства строительства Красноярского края № 292-о (далее — приказ) были приняты правила размещения рекламных конструкций, применение которых приведет к тому, что как минимум 80% рекламных конструкций, установленных в городе Красноярске в настоящей момент, будут признаны несоответствующими указанным правилам и, как следствие, снесены. По этой причине администрация города Красноярска будет вынуждена возместить предпринимателям в сфере рекламы причиненные убытки и недополучить платежи по договорам, заключенным с представителями рекламного бизнеса, что негативно скажется на муниципальном бюджете.

Данный приказ также является результатом активной совместной деятельности В.В. Зубарева и А.П. Шаповалова, поскольку очевидно, что его применение позволит освободить город Красноярск от рекламных конструкций, которые не связаны с В.В. Зубаревым, и установить в таких местах «полезные» для последнего рекламные конструкции. Кроме того Шаповалов занимается системной работой по исключению рекламных мест из схемы размещения рекламных конструкций г. Красноярска, чтобы уничтожить бизнес всех рекламных агентств, мешающих его патрону монополизировать рекламный бизнес в Красноярске. Так за год его работы было исключено порядка 100 рекламных мест, а это как следствие привело с сокращению поступлений денежных средств в бюджет города Красноярска от аукционов на право установки и эксплуатации рекламных конструкций, а также арендных платежей которые производятся предпринимателями ежемесячно за аренду земельного участка под рекламные конструкции. Важно отметить, что Шаповалов А.П. убирает из схемы рекламные места, на которых расположены рекламные конструкции находящиеся возле видеофасадов, разрешения на которые выданы компаниям подконтрольных Зубареву В.В. Так в г. Красноярске на Коммунальном мосту (заезд на предмостную площадь) исключена из схемы рекламная конструкция 12/4 метра принадлежащая московской компании Russ Outdoor, данная конструкция находится вблизи медиафасада принадлежащего аффилированным с Шаповаловым А.П. лицам.

В Красноярске на ул. Маерчака 38 перекресток с пр. Свободный у Зубарева В.В, находится медиафасад на здании АО Красноярск «ТИСИЗ», в этом году вблизи этого здания исключены под различными предлогами четыре рекламные конструкции — все та же схема работы Шаповалова А.П. Шаповалов с легкостью использует данный приказ для аннуляции разрешений предпринимателей, которые выиграли места на аукционах. На сегодняшний день Шаповалов А.П. аннулировал более 70 разрешений на установку РК в Красноярске.

Более того, Шаповалов А.П. занимается систематическим подлогом документов, связанным с предоставлениями сведений для правоохранительных органов (Прокуратуры РФ, ГУ МВД РФ), а также незаконными действиями, связанными с игнорированием предписаний и предупреждений со стороны контролирующих органов (УФАС). Шаповалов А.П. в кулуарных разговорах открыто и не стесняясь говорит о том, что его поставил Зубарев В.В. и что он будет четко выполнять указания своего патрона, а именно планомерно уничтожать всех предпринимателей на рынке наружной рекламы г. Красноярска, мешающим монополизировать рынок. На работе Шаповалов А.П. постоянно отсутствует и ему не указ руководство Управления Архитектуры. У него есть свое руководство!

Предприниматели пытаются в судах оспорить данные действия, на что Шаповалов А.П. в лицо говорит предпринимателям «Вам бесполезно что-то делать, у меня такая крыша». Данными действиями Шаповалов А.П. ведет политику уничтожения конкуренции на рынке наружной рекламы, создает лучшие условия для аффилированных с ним компаний для ведения бизнеса. Более 10 компаний которые ранее присутствовали на рынке наружной рекламы Красноярска уже прекратили свою деятельность, устав сопротивляться беззаконию который творит Зубарев В.В. с помощью подконтрольных ему людей в Управлении Архитектуры г. Красноярска.

Бизнес для Зубарева — это не поступательное развитие, а «отжатие» через административный ресурс с использованием силового метода с помощью откровенных бандитов.













Просмотры: 285 · Нравится serezhastar

vekkessereduard Коллеги, поздравляю Вас с праздником смелых и предприимчивых людей, с Днем предпринимателя!

Пусть всегда в голове появляются гениальные идеи и хватает сил на их реализацию! Желаю, чтобы бизнес был приятным и доходным, партнеры — порядочными и честными!

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии: krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Максим Черкашин**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответст	венности		
Правила перепе	ечаток		
Соглашение о ф	ранчайзинге		
Что такое Бабр2	4		
Вакансии			
Статистика сайт	a		
Архив			
Календарь			
Зеркала сайта			